TUKYN 2731
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprueyn 0273

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Phaeton 6.0 2002-2006

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

*200*

——
By
N )
\/Dh
KomnnekT kpenexa
1 K M3 61x20x6 A40 M10 2wt |9 - - |BonT DIN 933 — 8.8 08x035 1wt
2 : P 50x20x6 M8 2wt |10 - . Bont DIN 933 — 8.8 08x120 2wt
3 —T1 |nyeoxt4x6 A20B10M8 |1 wr |11 (=, [Wai6aMposepa DIN B 127 4wt
e M08, cpegHss cepus
: Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
4 —~  |Oemndep 4wt (12 |00 4 wr
5 V BonT DIN 933 - 8.8 06x020 [3wt (13 - Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
— LWai6a Nposepa DIN 127 B T LWai6a Npoeepa DIN 127 B
6 ==’ |MO6, cpeaHss cepus 3ur |14 T [M10, cpepHsis cepus 6 wr
7 (= ) |wai6a kysos. DIN 9021 M 063 wr |15 LWarioa kysos. DIN 9021 M 10 g \\1p

Bont DIN 933 — 8.8 08x020 |1 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcraHoButb nnaHkm MNP50x20x6 B Toukax 1 n HaxmenTb 60onTbl M8x110 ¢ npocTaBkamm 65 MM, CBEpXy 1 CHI3Y - LLANObI .
2. YctaHoBUTb NnaHky MY60x14x6 A20B10 M8 B Touky 2. YcTaHoBUTb nnaHku M3 61x20x6 A40 Ha 6anky B Toukax 3.

3. YctaHoBuTb LLUMT2, HaxmnenTb 6onT M8x35 (Touka 2) n 2 6onta M10x40 (Toukm 3).

4. YcraHoButb LWnT1, Haxkmeutb 3 6onta M6x20 (TouUKM 4).

5. BakpyTutb Bont M8x16 B Touke 5. 3aTAHYTL BCe GONThI.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:56:03




